

В рамках реализации государственной программы «Уральская инженерная школа»

«Мой любимый город» дети пятого года жизни

Поскольку интерес к техническому творчеству у детей наиболее ярко выражен, то мы начинаем готовить наших будущих инженеров уже со средней группы. В нашей группе, данная работа проводится в форме игры, познавательно-исследовательской деятельности с объектами окружающего мира, а также конструктивно-модельной деятельности с разнообразными конструкторами, моделями, схемами, в виде ознакомления с ближайшим окружением. Дети самостоятельно планируют, проектируют, создают и моделируют посредством разного вида конструктора, город в котором мы живем!





